
72ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών «Ανδρέας Κάλβος» 

Αθήνα, 30 Μαΐου 2020 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες 

Αγαπημένα μας παιδιά 

Το σχολείο μας θα λειτουργήσει και πάλι! 

Ύστερα από σχεδόν τρεις μήνες θα συναντηθούμε από κοντά! 

Η χαρά αυτής της συνάντησης βρίσκεται πια παντού γύρω μας.  

Την αισθανόμαστε, την αφουγκραζόμαστε, ανυπομονούμε σε λίγες μέρες να τη 

γευτούμε! 

Θα συναντηθούμε και την ίδια στιγμή θα προσπαθήσουμε να προσαρμοστούμε στις 

καινούριες συνθήκες που μας περιμένουν, χωρίς όμως να ξεχάσουμε όλα εκείνα που 

μας συνδέουν. 

Για να αντιμετωπίσουμε τον «κύριο ιό» χρειάζεται να πάρουμε κάποια μέτρα και 

κάποιες προφυλάξεις. 

Έτσι, όπως ήδη γνωρίζετε, κάθε τμήμα έχει χωριστεί σε δύο ομάδες, που θα έρχονται 

στο σχολείο από τη Δευτέρα 1 έως και την Παρασκευή 26 Ιουνίου εναλλάξ σύμφωνα 

με την ενημέρωση που έχετε λάβει.  

 

Τη Δευτέρα 1η Ιουνίου 2020 το σχολείο μας θα ανοίξει τις πόρτες του για τα παιδιά 

που θα παρακολουθήσουν μαθήματα στην 1η ομάδα της τάξης στην οποία ανήκουν                                 

και 

την Τρίτη 2 Ιουνίου 2020 για τα παιδιά που θα παρακολουθήσουν μαθήματα στη 2η 

ομάδα της τάξης τους.  

 

Πιο συγκεκριμένα: 

1. Την πρώτη εβδομάδα:  1 έως 5 Ιουνίου 2020 

η 1η ομάδα θα έρθει τη Δευτέρα, την Τετάρτη και την Παρασκευή 

η 2η ομάδα θα έρθει την Τρίτη και την Πέμπτη. 

 



2. Τη δεύτερη εβδομάδα:  9 έως 12 Ιουνίου 2020 

η 2η ομάδα θα έρθει την Τετάρτη και την Παρασκευή (τη Δευτέρα 8 Ιουνίου το 

σχολείο θα είναι κλειστό λόγω της αργίας του Αγίου Πνεύματος) 

η 1η ομάδα θα έρθει την Τρίτη και την Πέμπτη. 

3. Την τρίτη εβδομάδα: 15 έως 19 Ιουνίου 2020 

η 1η ομάδα θα έρθει τη Δευτέρα, την Τετάρτη και την Παρασκευή 

η 2η ομάδα θα έρθει την Τρίτη και την Πέμπτη 

και 

4. Την τέταρτη εβδομάδα:  22 έως 26 Ιουνίου 2020 

η 2η ομάδα θα έρθει τη Δευτέρα, την Τετάρτη και την Παρασκευή  

η 1η ομάδα θα έρθει την Τρίτη και την Πέμπτη 

Το ολοήμερο πρόγραμμα του σχολείου δεν θα λειτουργήσει αυτές τις μέρες.  

Όλα τα παιδιά θα σχολάνε στις 13:15. 

 

Αγαπημένα μας παιδιά, λίγες ακόμη πληροφορίες: 

Ένα πολύ σημαντικό στοιχείο είναι το σημείο της αυλής όπου κάθε τάξη πρέπει να 

συγκεντρώνεται για τις μέρες αυτές. Υπάρχει ειδική σήμανση. 

Η πρωινή προσευχή δεν θα γίνεται στην αυλή του σχολείου.  

Έτσι, κάθε τμήμα θα συγκεντρώνεται στο συγκεκριμένο σημείο της αυλής και θα 

ανεβαίνει στην τάξη του. 

 

Όπως επίσης θα δείτε, σε κάθε θρανίο είναι ανάγκη να κάθεται ένα μόνο παιδί.  

Ο τρόπος που έχουν τοποθετηθεί τα θρανία είναι διαφορετικός και σχετίζεται με τις 

απαραίτητες αποστάσεις που είναι ανάγκη να κρατάμε.  

Θα χρειαστεί να είμαστε πιο οργανωμένοι από άλλες φορές, αφού δεν θα μπορούμε να 

δανειστούμε μολύβια, γόμες, χάρακα ή ό,τι άλλο από κάποιον συμμαθητή ή κάποια 

συμμαθήτριά μας. 

 

Αλλά και στο διάλειμμα χρειάζεται να προσπαθήσουμε να αλλάξουμε κάποιες 

από τις συνήθειες που είχαμε.  

Για κάθε τμήμα έχει τοποθετηθεί στην αυλή ένα καρτελάκι με διαφορετικό χρώμα. 

Τα παιδιά του κάθε τμήματος θα συγκεντρώνονται μόνο στο σημείο της αυλής που 

βρίσκεται το καρτελάκι τους. 



Επίσης, αυτόν τον καιρό δεν θα υπάρχουν παιχνίδια με μπάλες. 

Κάθε παιδί θα πρέπει να έχει το δικό του μπουκάλι με νερό και να μην πίνει νερό από 

τις βρύσες. 

Αλλά και στις τουαλέτες θα υπάρχει σειρά, που θα πρέπει να τηρείται: όπως 

ψωνίζουμε στο σούπερ μάρκετ, περιμένοντας τη σειρά μας για να μπούμε μέσα. 

Όλα αυτά θα έχουμε την ευκαιρία να τα συζητήσουμε αναλυτικά μέσα στην τάξη και 

κάθε μέρα θα τα καταφέρνουμε ακόμη καλύτερα. 

Σας παρακαλούμε να έχετε πάντοτε μαζί σας το δικό σας μπουκάλι με νερό, το μολύβι 

και τη γόμα σας, ένα πακέτο αντισηπτικά μαντιλάκια και το φαγητό σας για το 

διάλειμμα. 

 

Αγαπητοί γονείς, 

Στην προσπάθεια του σχολείου είστε πάντοτε συνεργάτες και αρωγοί.  

Έτσι και τώρα ζητάμε τη βοήθειά σας, ειδικότερα για την πρωινή προσέλευση και 

την αποχώρηση των παιδιών. 

Παρακαλούμε πολύ: 

Ακούστε τις οδηγίες των εκπαιδευτικών, αφήστε ελεύθερο έναν διάδρομο στην 

πόρτα, αποφύγετε τον συνωστισμό, κρατήστε αποστάσεις. 

Αυτή τη φορά όλοι μαζί μένουμε ασφαλείς! 

Με εκτίμηση και συγκίνηση 

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου και η διευθύντρια 

 

  

 

 

 

 

 


